



A CADEMIA DE ȘTIINȚE TEHNICE DIN ROMÂNIA  
FILIALA TIMIȘOARA  
Bd. V.PÂRVAN nr 2b  
300223 TIMIȘOARA  
Tel: 256 40 4791

<http://aspc.cs.upt.ro/astr/>

## PROCES VERBAL

**încheiat azi 20.09.2022, cu ocazia Adunării Generale a  
Filialei Timișoara a ASTR**

Adunarea generală de dare de seamă și alegeri a filialei Timișoara a ASTR are loc în data de 20 septembrie 2022 cu începere de la orele 11 în Amfiteatrul K1 din Clădirea Bibliotecii UPT, cu prezență fizică.

La Adunarea generală a Filialei Timișoara a ASTR au participat 18 membri din totalul de 25. Dintre cei 15 membri titulari și corespondenți au participat 11.

Domnul prof. dr. ing. Vladimir Crețu deschide ședința în calitate de președinte al Filialei Timișoara a ASTR, mulțumind celor prezenți pentru că au acceptat invitația la această adunare generală.

Analizând lista de prezență, domnul Crețu constată că în conformitate cu legea 230/2008, adunarea generală de dare de seamă și alegeri a Filialei Timișoara a ASTR este legal constituită, deoarece sunt prezenți 11 membri titulari și membri corespondenți, număr care reprezintă mai mult de două treimi din numărul membrilor titulari și corespondenți ai Filialei Timișoara a ASTR.

Printre membrii prezenți se numără și membrii biroului de conducere a Filialei Timișoara a ASTR: domnul prof. dr. ing. Vladimir Crețu, în calitate de președinte și domnul prof. dr. ing. Gheorghe Lucaci în calitate de vicepreședinte.

Domnii Vladimir Crețu și Gheorghe Lucaci constituie prezidiul adunării generale de dare de seamă și alegeri a Filialei Timișoara a ASTR.

Dl. Președinte prof.emerit dr.ing. Vladimir-Ioan Crețu supune aprobării Adunării generale propunerea ca dl. prof.dr.ing. Alexandru Isar să redacteze procesul verbal al ședinței. Adunarea votează în unanimitate.

În continuare dl Președinte prof.emerit dr.ing. Vladimir-Ioan Crețu aduce la cunoștință și supune aprobării ordinea de zi a Adunării generale:

1. Prezentarea Raportului de activitate pe anii 2021-2022 și a Programului de activitate al Filialei
2. Discutarea și aprobarea materialelor prezentate
3. Alegerea Biroului Filialei Timișoara a ASTR.
4. Diverse

Supusă la vot, ordinea de zi este votată în unanimitate.

La primul punct al ordinii de zi, domnul prof. dr. ing. Vladimir Crețu prezintă slide-uri cu Raportul de activitate pe anii 2021-2022 a Filialei Timișoara a ASTR.

La început face un scurt istoric al Filialei, apoi prezintă structura acesteia, subliniind faptul că există secții care au un singur membru. De aceea se fac eforturi continue pentru creșterea numărului de membri. În ultimii doi ani au fost primiți șase noi membri și a fost promovat un

membru. În prezent nouă membri titulari, șase membri corespondenți, patru membri de onoare și patru membri asociați își desfășoară activitatea la Filiala Timișoara a ASTR.

Apoi, domnul prof. dr. ing. Vladimir Crețu amintește cele unsprezece acțiuni organizate în anul 2021 și cele cinci acțiuni organizate în acest an la Filiala Timișoara a ASTR.

Subliniază că membrii Filialei au participat la un număr mare de conferințe internaționale, doar anul trecut fiind publicate șaiszeci și patru de lucrări semnate de membri ai Filialei Timișoara a ASTR. Doi membri ai acestei Filiale: domnul profesor dr. ing. Nicolae Munteanu și domnul profesor dr. ing. Ioan Naforniță au primit premii ale ASTR pentru publicarea unor cărți.

Un număr de treisprezece proiecte de cercetare conduse de membri ai Filialei Timișoara a ASTR au fost finanțate în anul 2021.

De asemenea, trei teze de doctorat coordonate științific de membri ai acestei Filiale au fost finalizate în anul 2021.

Toți membri acestei Filiale fac parte din comitetele de redacție a unor reviste naționale sau internaționale.

Biroul de conducere al Filialei a avut relații de colaborare foarte bune cu conducerea ASTR.

Aceste activități pot fi considerate ca realizări ale membrilor filialei și permit să se tragă concluzia că planul de anul trecut al Filialei a fost îndeplinit în mare parte.

Printre nerealizările Filialei Timișoara a ASTR, poate fi amintită lipsa unei reviste proprii.

În finalul prezentării sale, domnul profesor Vladimir Crețu mulțumește tuturor celor prezenți pentru colaboarea avută cu dânsii în calitate de președinte al Filialei Timișoara a ASTR și îi invită să se înscrie la discuții referitoare la raport și la planul pe anul viitor al Filialei.

Doamna profesor dr. ing. Delia Maria Perju apreciază activitatea conducerii Filialei din ultimii opt ani dar consideră că este necesară promovarea femeilor și propune ca să fie propuse spre asociere cu ASTR și cadre didactice femei. De asemenea consideră că ar trebui modificate criteriile de selecție ale candidaților la ASTR, favorizându-se accesul candidaților mai tineri. De asemenea doamna profesor este de părere că s-a renunțat prea ușor la editarea revistei INFO-ASTR Timișoara, întrucât aceasta oglindea activități desfășurate în UPT, care în prezent nu mai sunt cunoscute în alte centre universitare și nici măcar în Timișoara. În finalul intervenției domniei sale, doamna profesor Delia Maria Perju, urează noii conduceri a Filialei Timișoara a ASTR să desfășoare activități de succes în viitoarea legislatură.

Ca răspuns pentru doamna profesor dr. ing. Delia Maria Perju, domnul profesor dr. ing. Vladimir Crețu arată că în ultimul an au fost trimise spre ASTR un număr semnificativ de noi dosare de candidatură, multe dintre ele în așteptare de mai mulți ani și că există discuții referitoare aplicarea criteriilor de candidatură. În ceea ce privește revista INFO-ASTR, se va relua apariția ei și urmează să se editeze și numărul pe anul trecut al revistei atât în format fizic cât și în format electronic.

În continuare i se dă cuvântul domnului profesor dr. ing. Gheorghe Lucaci. Dânsul se declară partizanul ideii de a fi recrutați membri mai tineri și afirmă că ar trebui realizate și alte restructurări ale activității ASTR, fără a se mai invoca ca scuză principiul lipsei finanțării. Totuși, consideră că ar fi bine să se găsească o sursă de finanțare publică pentru anumite activități mai costisitoare.

Referitor la planul de activități al Filialei pe anul viitor, domnul profesor dr. ing. Vladimir Crețu arată că viitoarea conducere ar fi bine să aibă în vedere următoarele probleme:

- Implicarea Filialei Timișoara a ASTR în cât mai multe activități (conferințe, seminarii, webinare, consfătuiri) cu deosebire organizate la nivelul UPT;
- Reluarea ciclului de conferințe cu discursuri de receptie al membrilor recent primiți cu o frecvență de două conferințe pe an
- Intensificarea publicării de lucrări valoroase la **JESI** (Journal of Engineering Science and Innovation), cu precădere ale doctoranzilor noștri.

În lipsa exprimării dorințelor altor participanți de a lua cuvântul, domnul profesor dr. ing. Vladimir Crețu, propune votarea raportului de activitate al Filialei Timișoara a ASTR pe ultimii doi ani. Raportul este votat în unanimitate prin vot deschis.

Vechiul birou de conducere este dizolvat.

În continuare se trece la alegerea noului birou de conducere a Filialei Timișoara a ASTR. Domnul profesor dr. ing. Vladimir Crețu anunță că există trei funcții: președinte, vicepreședinte și secretar științific și trei candidați care și-au depus candidatura, câte unul pe fiecare post. Apoi întreabă dacă mai există și alte persoane care doresc să candideze. Nefiind cazul, domnul profesor dr. ing. Vladimir Crețu, propune constituirea unei comisii de numărare a voturilor din care să facă parte domnul prof.dr.ing Horia Ciocârlie și domnul prof.dr.ing Corneliu Marius Crăciunescu. Aceștia sunt votați în unanimitate de către membrii titulari și membrii corespondenți. Fiecare dintre aceștia primește un buletin de vot pe care sunt înscrise posturile și numele candidaților pe fiecare post: domnul prof. dr. ing. Gheorghe Lucaci pentru funcția de președinte, domnul prof. dr. ing. Viorel Șeban pentru funcția de vicepreședinte și domnul prof. dr. ing. Radu-Emil Precup pentru funcția de secretar științific. După ce votează, membrii titulari și membrii corespondenți depun buletinele de vot în urnă. Au fost depuse în urnă 10 voturi. După numărarea voturilor, domnul profesor dr. ing. Horia Ciocârlie anunță că toți cei trei candidați au fost aleși în unanimitate.

În consecință, noul Birou al Filialei Timișoara a ASTR are următoarea componență:

Președinte: **Prof. dr. ing. Gheorghe Lucaci**

Vicepreședinte: **Prof. dr. ing. Viorel-Aurel Șerban**

Secretar științific: **Prof. dr. ing. Radu-Emil Precup**

Domnul profesor Gheorghe Lucaci mulțumește pentru încrederea care i-a fost acordată și promite că va desfășura o activitate de calitate bazându-se pe colectivul de cadre didactice tinere pe care l-a format în UPT precum și pe faptul că este președinte al secțiunii Banat al Asociației Profesionale de Drumuri și Poduri din România.

Apoi declară încheiată adunarea generală de dare de seamă și alegeri a Filialei Timișoara a ASTR.

Timișoara,  
20.09.2022

Redactat,  
Prof. dr. ing. Alexandru Isar